

А.И. Бастрыкин встретился с почетным гражданином города и членом Санкт-Петербургской Общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» В.Я. Ходыревым



Во время рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин встретился с почетным гражданином города и членом Санкт-Петербургской Общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» Владимиром Яковлевичем Ходыревым.

Владимир Яковлевич родился в 1930 году в Сталинграде и в 1942 году совсем мальчишкой стал участником обороны города, а затем вместе с семьей был эвакуирован. Волею судьбы он оказался в Ленинграде и очень многое сделал для города. Семь лет он руководил городом в должности председателя исполкома Ленгорсовета и вошел в его историю как мудрый и опытный градоначальник. Он уделял большое внимание расширению транспортной инфраструктуры города, реализовывал план комплексного экономического и социального



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

развития. Именно в период работы В.Я. Ходырева на посту градоначальника были открыты станции метро «Площадь Александра Невского-2», «Проспект Большевиков», «Пионерская», «Улица Дыбенко», «Рыбацкое», «Озерки», «Проспект Просвещения». Столько станций подземки не вводил в эксплуатацию ни один из его предшественников или преемников. Создавались новые промышленные предприятия, учебные заведения, учреждения культуры. Сегодня Владимир Яковлевич активно продолжает общественную работу и знает все нюансы жизни Северной столицы, а также поддерживает ветеранов Великой Отечественной войны и блокадников.

Председатель СК России поздравил Владимира Яковлевича с 79-й годовщиной полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады и наградил ведомственной медалью «За чистоту помыслов и благородство дел», а также вручил ему сувениры и памятные подарки, отметив его неоценимый вклад в развитие города.

В ходе товарищеской беседы Владимир Яковлевич рассказал о сотрудничестве с архивистами по изучению истории города Санкт-Петербурга и подарил главе ведомства книгу «Ленинград накануне Великой Отечественной войны» - сборник архивных документов, который освещает историю Ленинграда за период, непосредственно предшествующий Великой Отечественной войне (октябрь 1938 — июнь 1941 гг.). Он отметил, что этот, практически неизученный, период очень важен: «Нет и не было в истории нашего любимого города такого времени или года, когда его история не была бы важнейшей частью истории нашей Родины. Книги, которые основаны на архивных документах, – лучшее оружие против фальсификации нашей истории и наших ценностей!»

В ходе встречи Владимир Яковлевич поблагодарил Александра Ивановича Бастрыкина за реагирование на все факты незаконного сноса исторических зданий Санкт-Петербурга, отметил его вклад в сохранение исторического облика Северной столицы и пожелал успехов во благо служения Отечеству.

Изображения





Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

28 Января 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1761909